
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

  BAČ I SOMBOR 
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (450km)  
Sastanak putnika u 7.30h u centru Beograda. Polazak u 8h iz Beograda i 9h iz Novog Sada . Odlazak do Bača. Poseta bačkoj tvrđavi, 

najznačajnijem i najbolje očuvanom srednjovekovnom utvrđenju. Vožnja ka centru Beča gde čemo posetiti Franjevački samostan: 

kompleks čini samostanski sklop, u obliku kvadrata, sa unutrašnjim dvorištem i crkva Uznesenja Marije. Godine 1169. u samom 

centru Bača, na temeljima stare katedrale, krstaski red Sv. Groba Jerusalimskoga podiže svoj samostan i crkvu. Da je to stvarno 

krstaska gradnja, potvrđuju i podzemne „kandže“ koje dodatno daju stabilnost građevini. Odlazak do manastira Bođani. Manastir 

Bođani smešten je između istoimenog sela i Vajske, u opštini Bač. Sadašnju crkvu je tokom XVII veka podigao bogati Mihajlo 

Temišvarlija iz Segedina, kao četvrto crkveno zdanje na istom mestu posvećeno Vavedenju Presvete Bogorodice. Ovde se čuvaju i 

brojni predmeti doneti iz manastira Manasije, a ponos manastira je čudotvorna ikona Bogorodica Bođanska – jedna od šest 

pravoslavnih kanonizovanih ikona u svetu. U okviru konaka nalazi se mala kapela sa izvorom na kome se po predanju ktitor ovog 

manastira Bogdan koji je imao bolesne oči, umio i ozdravio.Nastavak puta do Sombora,. Sledi upoznavanje sa gradom: Trg Svetog 

Trojstva, Trg Svetog Djordja sa velikom pravoslavnom crkvom i spomenikom Lazi Kostiću, Gradska kuća, zgrada Županije, 

Karmelska crkva Svetog Stjepana Kralja sa samostanom Gospe Karmelske.. Potom poseta zgradi Županije i prilika da se vidi 

monumentalna slika – ulje na platnu „Bitka kod Sente” koja je sa svojih 40 metara kvadratnih najveća slika u Srbiji. Fakultatittivni 

ručak u centru grada. Slobodno vreme.  

Povratak za Novi Sad i Beograd predviđen je u večernjim časovima. Kraj programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika Travel Kluba ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-ulaznica za Županiju 200 din, 

-ulaznica za Franjevacki Samostan i trvđavu Bač 300 din 

-organizovani ručak 800rsd  

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1400 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

                              PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 

 


